

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 04ης/26-04-2016 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς.

ΘΕΜΑ : Γνωμοδότηση σχετική με την χορήγηση άδειας τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων επί της πλατείας Εθνικής Αντίστασης απο τα καταστήματα, (κατόπιν αίτησής των).

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 26^η του μηνός Απριλίου του έτους 2016, ημέρα Μεγάλη Τρίτη και ώρα 10:00 π.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 10755/22-04-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και γνωμοδότηση του παραπάνω θέματος της ημερήσιας δ/ξης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ. Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών είναι παρόντες τρεις (3) από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Ποτίδης Χρήστος
Ουσταμπασίδης Σταύρος
Συμεωνίδης Παναγιώτης

ΑΠΟΝΤΕΣ

Τεχλικίδης Μιχαήλ
Ιατρίδου Μαργαρίτα

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.

Στην συνεδρίαση παρευρέθη και ο Δήμαρχος Διονύσου, κος Ζαμάνης Διονύσιος.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος είπε:
Μετά τις με αριθ. πρωτ. οικ. 83/30-03-2016 και οικ.92/08-04-2016 αιτήσεις καταστηματαρχών της πλατείας Εθνικής Αντίστασης, καλούμαστε να γνωμοδοτήσουμε σχετικά με την χορήγηση ή μη άδειας τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων στην πλατεία.

Κατόπιν τούτου εισηγούμαι να γνωμοδοτήσουμε υπέρ:

α) της χορήγησης άδειας ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων έμπροσθεν των καταστημάτων αφήνοντας υποχρεωτικά 2,5 μέτρα κατ'ελάχιστον πεζόδρομου από την πλευρά της πλατείας, με την επισήμανση ότι η παραχώρηση αυτή θα εφαρμοσθεί χωρίς καμία παρέκκλιση, ώστε να μην παρακωλύεται η διέλευση των πεζών, εποχιακά και για την περίοδο από 1^η Μαΐου έως την 30^η Σεπτεμβρίου,

β) την υποχρέωση καθαρισμού του γύρω χώρου από τους καταστηματαρχες και

γ) την διαβίβαση της παρούσης γνωμοδότησης στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για λήψη απόφασης, ως καθ' ύλην αρμοδίας, προκειμένου να προσδιορισθούν οι όροι και ο τρόπος για την εφαρμογή της.

Κατόπιν διαλογικής συζήτησης και συμπλήρωσης της εισήγησης με παρατηρήσεις των συμβούλων το Τοπικό Συμβούλιο,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Και γνωμοδοτεί υπέρ:

α) της χορήγησης άδειας ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων έμπροσθεν των καταστημάτων αφήνοντας υποχρεωτικά 2,5 μέτρα κατ'ελάχιστον πεζόδρομο από την πλευρά της πλατείας, με την επισήμανση ότι η παραχώρηση αυτή θα εφαρμοσθεί χωρίς καμία παρέκκλιση, ώστε να μην παρακωλύεται η διέλευση των πεζών και Α.Μ.Ε.Α, εποχιακά και για την περίοδο από 1^η Μαΐου έως την 30^η Σεπτεμβρίου,

β) την υποχρέωση καθαρισμού του γύρω χώρου από τους καταστηματαρχες και

γ) την διαβίβαση της παρούσης γνωμοδότησης στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για λήψη απόφασης, ως καθ' ύλην αρμοδίας, προκειμένου να προσδιορισθούν οι όροι και ο τρόπος για την εφαρμογή της, καθώς επίσης της διερεύνησης της δυνατότητας διακοπής της κυκλοφορίας και της στάθμευσης των οχημάτων επί της Στρ. Πετρίτη, από την Λ. Μαραθώνος έως την οδό Πευκών για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο και από ώρα 18:00 μ.μ. έως τις 24:00.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 11/2016

Το παρών πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

**Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου**

Ποτίδης Χρήστος